
Чому Славутич опинився саме в Київській області? Указ Президії Верховної Ради Української PCP 19 лютого 1987 року 
затверджує: «Присвоїти місту, що будується в Чернігівській області для постійного проживання працівників Чорнобильської 
атомної електростанції, найменування «Славутич» та передати його у підпорядкування Київської обласної Ради народних 
депутатів».

Читайте розмову з Юрієм Фомічевим про мінуси та плюси зміни адміністративно-територіального устрою для Славутича на стор. 2.



В яку область штовхають Славутич?
Розмова з Юрієм Фомічевим від

булася 6 липня і була присвячена 
ситуації подальшої долі міста 
Славутича внаслідок реформуван
ня адміністративно-територіально
го устрою. На початку міський голо
ва нагадав Указ Президії Верховної 
Ради Української PCP «Про присво
єння найменування місту, що буду
ється в Чернігівській області для 
постійного проживання працівників 
Чорнобильської атомної електро
станції»: «Присвоїти місту, що буду
ється в Чернігівській області для по
стійного проживання працівників 
Чорнобильської атомної електро
станції, найменування «Славутич» 
та передати його у підпорядкування 
Київської обласної Ради народних 
депутатів». Цей документ ухвалено 
19 лютого 1987 року.

З того часу Славутич виконував та 
виконує державну функцію -  бути 
містом-супутником Чорнобильської 
АЕС.

-  Юрію Кириловичу, що відбу
вається після подання Київською 
ОДА до М іністерства розвитку 
громад та територій України пер
спективного плану Київської об
ласті, в якому місто Славутич ви
значено окремою громадою  
Київської області?

-  Ще у 2015 році Славутицькою 
міською радою було прийнято рі
шення, в якому місто повинно бути 
самостійною громадою в перспек
тивному плані Київської області. 
Для нас стала несподіванкою

Постанова Верховної Ради України 
«Про утворення та ліквідацію райо
нів», зареєстрована від 15.06.2020 
року за № 3650. Ми з великим зди
вуванням побачили наше місто в 
Чернігівському районі Чернігівської 
області! Порушуються статті 8, 38, 
69 Основного Закону України. 
Обурення викликаєте, що це питан
ня з нашою громадою навіть не об
говорювалось, по цьому питанню 
жодних запитів ані від експертів, ані 
від міністерства ми не отримували. 
Обговорення цього питання прово
диться без залучення місцевої вла
ди. Я вважаю, що прийняття поста
нови у вказаній редакції не враховує 
як особисте становище Славутича, 
так і думку його жителів, що, за на
шим переконанням, суперечить 
Конституції України.

-  На ваш погляд, на що звер
нути увагу авторам даного про
екту постанови?

-  Необхідно відображати реаль
не волевиявлення жителів територі
альної громади міста Славутича, 
прорахувати наслідки прийняття 
цього рішення. У місті обов’язково 
повинні пройти громадські слухан
ня, з виконанням правил карантину. 
Структура доходів бюджету 
Славутича відмінна від інших місце
вих бюджетів. Більше 85 % доходів 
складає надходження з податку фі
зичних осіб. Головним платником 
податків є Державне спеціалізоване 
підприємство «Чорнобильська 
АЕС». Перехід Славутича у

Чернігівську область може привес
ти до катастрофічного зниження до
ходів міського бюджету, близько 80 
мільйонів гривень. Місто не зможе 
існувати, тому у цьому питанні по
винен перемогти здоровий глузд.

Подивимося результати опиту
вання громадськості Славутича. 
70% респондентів висловилися за 
те, щоб Славутич залишився в 
Київській області, а молодь була ще 
категоричніша -  90 %. Необхідно 
дати Славутичу виконати закон про 
зняття з експлуатації Чорно
бильської АЕС, після того як 
Славутич виконає свою історичну 
місію -  перетворення об’єкта 
«Укриття» на екологічно безпечну 
систему. Славутицька громада де
монструє свою спроможність бути 
повноцінною та самодостатньою у 
складі територіальних громад 
Київської області.

8 липня на своїй сторінці 
«Фейсбука» депутат по 96 округу 
Ольга Василевська-Смаглюк напи
сала, що звернулася до Голови 
Комітету з питань організації дер
жавної влади, місцевого самовряду
вання Верховної Ради України Андрія 
Клочка щодо внесення змін в частині 
проекту Постанови та залишення м. 
Славутича у Київській області.

До цього 6 липня всім депутатам 
Верховної Ради України були на
правлені звернення за підписом 
міського голови Юрія Фомічева 
щодо адміністративного підпоряд
кування міста Славутича Київської 
області.

Микола Берьозкин


